
31 травня – 1 червня 2007 р. в Українській академії банківської справи
Національного банку України відбулася IІ Міжнародна науково-практична
конференція “Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика”.
Метою конференції було фахове обговорення процесів глобалізації у
банківській сфері, конкурентоспроможності банківських систем
східноєвропейських країн, інтеграції банківської системи України у
європейське і світове співтовариство.
За підсумками роботи конференції розроблені рекомендації щодо
прийняття правових, економічних та управлінських рішень з метою
підвищення ефективності діяльності банківської системи в контексті
розвитку економіки України.
В роботі IІ Міжнародної науково-практичної конференції “Міжнародна
банківська конкуренція: теорія і практика” взяли участь понад 130 осіб,
в тому числі: фахівці Національного банку України, провідних банків
України, наукових та аналітичних установ, вищих навчальних закладів
Києва, Харкова, Дніпропетровська, Львова, Севастополя, Сімферополя,
Тернополя, Донецька, Кременчука, Черкас, Сум, науковці із Курської філії
Всесоюзного заочного фінансово-економічного інституту, а також з
Бєлгорода, Узбекистану. Рекомендації та пропозиції щодо кола проблем,
які розглядалися на конференції, були надані вченими університетів
Малайзії, Австралії, Нової Зеландії, Аргентини, Туреччини, Тринідад і
Тобаго, Канади, Великобританії, Нігерії, Бразилії, Єгипту та ін.
За підсумками роботи конференції сформульовані висновки та розроблені
рекомендації щодо розвитку міжнародної банківської конкуренції.
На пленарному засіданні виступили з доповідями і взяли участь в
обговоренні понад 100 науковців і фахівців-практиків.
Тематично роботу конференції було зосереджено на таких основних
питаннях:

1. Конкурентоспроможність і модернізація банківської системи в
контексті розвитку світової та національної економіки.
2. Формування конкурентоспроможності національної банківської
системи та роль державного регулювання в забезпеченні
конкурентного середовища на ринку банківських послуг.

До початку роботи конференції було видано збірник тез доповідей, у якому
розміщено понад 100 публікацій науковців з різних країн світу.
В ході конференції виступили:
Гриценко Андрій Андрійович – заступник керівника Апарату Ради НБУ
– керівник Експертно-аналітичного центру з питань грошово-кредитної
політики Апарату Ради Національного банку України, д-р екон. наук,
професор. Тема доповіді: “Інституційна конкуренція в банківській сфері”.



Сохацька Олена Миколаївна – завідувач кафедри фінансового
інжинірингу Інституту міжнародного бізнесу і менеджменту
Тернопільської академії народного господарства, д-р екон. наук,
професор. Тема доповіді: “Сучасні тенденції розвитку банків на
міжнародних фінансових ринках”.
Яременко Олег Леонідович – заступник керівника Експертно-
аналітичного центру – начальник відділу стратегії монетарної політики
Апарату Ради Національного банку України, д-р екон. наук, професор.
Тема доповіді: “Банківська система як чинник національної
конкурентоспроможності”.
Вожжов Анатолій Павлович – завідувач кафедри фінансів і кредиту
Севастопольського національного технічного університету, канд. екон.
наук, професор. Тема доповіді: “Как превратить “короткие” деньги в
“длинные”.
Вавдійчик Олександр Андрійович – заступник директора Департаменту
з питань запобігання використанню банківської системи для легалізації
кримінальних доходів та фінансування тероризму – начальник Управління
методології фінансового моніторингу НБУ. Тема доповіді:
“Внутрішньобанківська система фінансового моніторингу як складова
частина конкурентоспроможності банку”.
Колодізєв Олег Миколайович – завідувач кафедри банківської справи
Харківського національного економічного університету, канд. екон. наук,
доцент. Тема доповіді: “Банківський бізнес як фактор економічного
зростання регіонів України”.
Андрійчук Василь Матвійович – заступник директора Департаменту
статистики та звітності Національного банку України, канд. екон. наук.
Тема доповіді: “Шляхи інтеграції України у європейський та світовий
фінансовий простір”.
Мещеряков Андрій Адольфович – доцент кафедри бюджету та
казначейської справи Дніпропетровської державної фінансової академії,
канд. екон. наук, доцент. Тема доповіді: “Управління активами та
пасивами комерційного банку як основа побудови його внутрішньої
економіки”.
Савченко Тарас Григорович – асистент кафедри банківської справи
Української академії банківської справи Національного банку України.
Тема доповіді: “Система трансфертного ціноутворення як інструмент
підвищення конкурентоспроможності вітчизняних банків”.
Ярошенко Андрій Сергійович – провідний економіст відділу аналізу та
прогнозування управління методології, аналізу та прогнозування
платіжного балансу Департаменту платіжного балансу Національного



банку України. Тема доповіді: “Зовнішня заборгованість банківського
сектора України: сучасний стан і ризики”.
Сухотеплий Володимир Тимофійович – заступник декана факультету
міжнародної економіки Дніпропетровського національного університету.
Тема доповіді: “Динаміка структури банківської галузі України за період
1999–2006 рр.”.
Бєляєв Дмитро Олександрович – провідний економіст Департаменту
Національного банку України з управління валютним резервом та
здійснення операцій на відкритому ринку, аспірант Української академії
банківської справи Національного банку України. Тема доповіді:
“Проблема вибору інвестиційної структури в процесі реалізації
фінансового механізму формування золотовалютного резерву”.
Перзеке Микола Борисович – старший викладач кафедри банківської
справи Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського.
Тема доповіді: “Схема банковского кредитования строительства нового
жилья”.
В обговоренні доповідей та виступів взяли участь: провідні фахівці
Національного банку України, керівники банків, дирекцій та філій
комерційних банків, науковці провідних вузів зарубіжжя та України.


